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1. Cur20LNRC NP3 BLEN

[.1.Unyu uwlhwqbbpp qubddnud Gu 22 ppudny, pwguempjudp 22 nhghpkun  shwlnhuwgny
hpwjwpwbwlwb widwig jud withwwn dintwpljunbptph Ynnthg Jdupnidubnh nhupbph, npniup jupnn Eu
hpwjwtwugytk] twl wquu thopwplbih wpunwpdnypeny (WOL gnjup, Bdpn Y} nnipih): Upunwupdnypy
Jdunpuut phwypnd 22 ppudny wpunwhwyundws gnudwupubpp JEkpuwhwydupynud b hwdwywnwupowut
wpuupdnyph’ hwohyp nnipu gplnt opdw hwdwnp 22 Yhbnpnbwlwy puhh Ynndhg 22 gpudh tjundwudp
uvwhdwijwé wpunwupdnyph hwyyuplyuyhtt thnjpwpdtpny: Unyt uvwjuqubpp quudgnid Gt Futijh Ynnuhg
Swnuynipiniup dwnnighnt ywhhi, uvwfuy ns ny, pul swnpwmipju dunnigdut opyub hwenpynn 5-pn
wpimwwnwbpuwhtt opp, pwgunnipjudp wyt uwluqubph, npnig quudnidp twpwnbuynd t juwnwupty
wduwlub jupdwspny: Uduwlub Yupjuwspny uvwhdwbws uvwluqubph qubudnudp juunwpdmd Lk
mipupuitisinip wdudw hwdwp® dhish mdju) wduub hwenpynn wdudw 3-p wpjawnwbipuyht opn:

1.2.6pk Swnwnipjut nhdwg Jdwpdwt bupwluw gnidwpp hwpdupldbnt b Swnwynipjut hhdtwlut
suthnpnohs gniguhoh tjuwndwdp wnninuny wpunwhwndws vwluguny b Swnwnipjut hhdbwlwb
suthnpnohy gnigwthoh wpdbpp wpunwhwyndws b wpunwupdnypny, wwyuw wjy gniguihoh wpdbpp
JEpwhwpduplynud L ndjug opu gpntpjudp Zujuunwith Zutpuy bnnipjub jiunpntwuljub putifh Ynnuhg
2Z nppudh tjundwdp vwhdwtws wpunwpdnyph hwyyupluyht thnppowpdtpny, nph ajundwudp

1.3.Unylt vwlugqubpp tkpwonud i wdbjugqus wpdbph hwplp (UUZ2), pugunnipjudp uwluqubpny
uwwhdwijws 2 <<Pudubuindubph (thuytph) ptbunph qupnd b gwhywinid>>, 3 <<Nupunuwnndubph
huwydunnid (qupuuwwnndubph ubthwjutwnbpbiph (wtubiwnbpbph) pkkunph qupnud b guhwywinud)>>,
18 <<Ubtthwjwbwwnbptph wpdbpnptph hwphdubipnid wnlw wpdbpnptph (pugunnipjudp onwpbplpu
wuwhwnnth dhongny hwpyundnn wpdbpnpetph) yguhywidut htn juyws Swnwmipmibubp>>, 23.1
<<Zwpyh owhpwwnp shwunhuwgnny wbdh hwdwup<<Ujuiwwnhpny hwoynid wnlwu  wpdbpnptnh
yuwhywinu>>>>, 23.2<<Zwpyh oykpwwnp hwinhuwgnny wtdh hwdwup<<Unjubwinhpne hwoynid wnljw
wpdbpnptph wwhywinud>>>> 1 24 <<Ouwnwpbpypu wwhwonith dhyngny hwoqunynn wpdbpnptnh
wwhwwidwl b win wndbrenehnnd aonswnpulinh twwuwnbdw Swnuwniemiuitn. <<Undbrnwrtnh
Putiynid hwdwhuinpph hwphdubphg: 22 npudny hwohyubpht pudupup dhengubp sihubint nphypnud, Futli
hpwynip niuh hwdwyuwunwupwt gnidwpp jud ngpudh dwup hnpuwpll] hwdwpnpnh wpnwpdnypeny
hwohdubpnid wnlw dhongutphg' hhup pugniubng quddwt opju ppnipjudp Futljh vwhdwbws ndjuyg
wpuwupdnyph weph thnjowpdtpp:

L5.@fnnunplnnh Ynnuhg unyu vwljuqubpny vwhdwijus dwudjbnubpnd twhpunbudws J&upubpp Epkp
wuhu wipungube sjunwpdut, npwgdui jud dwuwdp junwpdwi ghypnid Fwtljp wju) Jdwpdut
wupuwynpmipniup sjunwupnnh jud ny yuwnowd juinwpnnh tjundwdp hwpdupynid E nnyd' nipugdut
mipuwpwisinip opju hwdwp Jupdwb tupulju gnidwph 0.2%-h swthny:

1.6.fwtlju hpunip niuh juubkgul) unyt Juunbtbpny] twhpwnbujws swnwnipniuubph dwnnignidu hp
dhounpnnipjudp nkkunph qupdut b quhwnnipjuivkipuyuwhwnnipyjut wuydwiwghp Yupws b hp Ynnuhg
uyuuwplyny ponpuplnnubpht U hwpdbwnbpbpht, bGpk dJbpphtubpu  Pwilh  tjuundwdp niukl
Swnwynipniubnh nhiwg kptip wduhg wyt) Jdupdwt Cipuluw vhouinppuy&wptbn:

1.7. Gktnpnuwlut nhynghinuphwt W/jud Futljt hpuynittp niuh 4Epuljul] pnyuplnnht b hwydbnhpnen
Swnuwynipnibibph dwwnmignud, wyn pynud kpwliupl) pbbunph Jupdwd wuwydwbwghpp phinbu wyt
sytpuljupws pnnupynnubtph htwn hknlyu nhuypbpnud.

1.7.16pt nktuwnpp Juwpldwt wuydwuwghpp pteobu yepufupus sk, wyuw G1=d0+049Y, puwtwdbny
hupquplus  Jdupdwt bupwluit gnidupp (1) wdpnnenghtt Yknpnuwljut nhwynghunwuphught
wilhpuwlwinpky jud Awih dheinpynipjudp Jdwpkinig htwnn, npuntn &N - Juubgdwh opju npnipjudp
dudljinug yupunwynpnipjut wdpnne duyp gnidwpp + hwyqupjus ninyd jhnwigdut mpupwignip
opqu hwdwp, MY- wuydwbwgph Jbpuljudwit Jwpt b, npp hwpdupldmud £ 23*0/365, npnbn O -
Juubgdwt opkph pwbwla k, 27 - hhdbwlwl npnypwswth B, npp uqunud .

w. 96,000 2Z npud, Lpt nyju) wpdbpnptph ukthujwbuntpbiph (wijubtwnbpbph) pbbunpnd gpugyus
hwoytwnbptph puwbwlp juqund k 1-hg dhtgh 99,

p- 192,000 2z npud, Lpt wdju) wpdbpnpbph ubkthwjutunbpbiph (wtwiwnbptph) skbunpnd gpuigus
hwoybkwnbptph puwbwlp uqunid k 100-hg dhtsh 499,

q.360,000 2z npud, Lpk wlju) wpdtpyptph ubthwljubiunbpbiph (wiJwbwntptph) pbkunpnud gpugws
hwoytntptph pwtwlp Juqunid £ 500 b wyih:

Cun npniud’ nhkunpnid Jupdwt yuwydwbwghpp Zugygh owybpwwnnph dhounpynipjudp phnliu sytpuljipus
ponupynnubph tjuundwdp hwyduplyny N99-h wnwdbjugnyi gnudwpp sh jupnn gbhpuquigk] uny
Eupwljinh w. dwunid tpgws npnypusmthnyg hwyqupydut nhypnid 180,000 22 npudp, p. dwunid tpdws



1.7.26phL nhkunph Jupdwt yuwjdwtwghpp JEpujupyws b, wygqu F2=dM+NIY pwbwdluny hwoqupljywd
Jwpdwh Eipulw gmidwpp (32) wipnnonyhtt Awilhtt Jwpbkinig htwnn, npinkn g - Juubgdwi opdw
pnmpjudp dudijbinuilg yqupunwynpnipjuit wdpnne duyp gnidwpp + hwyqupljus nnyd Jhnwbgdut
nipupuitisinip opduw hwdwp, MYY- yuydwbwgnh Jepujudwt J&up,npp hwpduplynud £ 21*0/365, npinkin O
- juubkgdwt optiph putwl £, 2% - hhdtwljut nponypwswthn E, npp juqunid k

w. 120,000 22 npud, tpbk nyju] wpdbpnptph ubthwjutwnbpbiph (wiubtwnbpbph) pkkunpnid gpug]us
hwoytwnbptph puwbwlp juqund k 1-hg dhtgh 99,

p- 240,000 2z npud, Lph wdju) wpdbpnptph ubkthwjutunbpbiph (wtJuwiwnbptph) skbunpnd gpuigus
hwoybwnbptph puwbwlp uqunid k 100-hg dhtsh 499,

g. 420,000 22 gpud, tpt nyju) wpdtpyptnh ubthwjutwnbpbiph (wiwiwnbptph) skbunpnd gpubgws
hwodtnbptph pwtwlp Juqunid £ 500 b wbih:

1.7.36pk wpdtpnptph yqwhwpnipjut wuwjdwbwghpp Jepujupdws b, wyu 33=dN+NId pwhwdlny (33)
hupquplpus  Jwplwl kipulub gnudwpp wdpnnomlht Pwihhtt J€wplinig htwnn, npubn MYd-u
wuydwwgnh Jepujudwi Jdwpt &, npp hwygupldnud £ htnlyjuw) pwbwdbng 2¥x0/365, pug npoud” 27 -u
hhdtwlwb gpnypwswtht k, npp Juqunud £ JEpujudwt wuwhhtt hwpynid wnijuw wipdbpnpetnph pughwinip
wiutwjut wpdtph 0.0108 %-p, O - Juwukgdwt opkph pwuwyh E, N - Juubkgdwb opyw npnipjudp
dudjtinutg upunwynpnipjub wdpnne dwjp gnidwpp + hwydupldws nnyd jhnwugdwt nipupwbysnip
dwpdwt G Ghpwjw dudibnwbg wwpunwynpmpmpibtbph gnidwpp (FN), wyunthtn wwydwbgph
Jtpuljudwt y&wupp (MI9):

1.8. 0wnwynipntbitph dwunmigdwt unyy wwypdwbubph 1.7 Jhnnd twpwnbuws jupgny juubkgdut
dudwbwjwhwndusénid  pnyupynnh  Jud hwrybnhpne Ynnuhg opkupny uvwhdwiws nhuyptpnd
wuydwwghpp nsknt nhypnud.

1.8.1.pnnuplnnp wupunwynp k dhtgh yupdwtwgph (nisdwd quhp Futyht 4dwupk) 1.7.2 jknh hwdwdwgt
hwoyuplfus gmudwpp b dwpl] Pwtlh hwbnby niikgus pnnp dudbnwig yupunwynpnipniaibpp wyb
nhypnid, tpt nkkunph Jupdwt yuypdwtwghpp yepuljupyus

1.8.2. Zmpybwnbtpp ywupunwynp b dhsh yuydwbwgph nisdwb yquhp Putijhtt ddwpty 1.7.3-h hwdwdwgt
hwoyuplfus gmudwpp b dwpl] Pwtlh hwinby miukgus pnnp dudbnwig yupunwynpnipmibibpp wyb
nhypnud, bptk wpdbpypinh yuhwpnipjut Wujdwtughpp Jipuljupyuws t:

1.9. Unyu  uwlwqutph 19.1 QJhwuny uwhdwidws Swnwnipmitubph  hwdwp Ukbnpnbwlub
Yhynghnmwuphugh b Fwblh wywnwljupgny vwhdwijws phypbpnid nfjuy woppwnwipuyhtt opyu
pipugpnid  wpdbpnpbph  thnuwbgdwl  Gwunwln]  Gnp Soqpujus hudwyuwnwujuwb
hwitdtwpwpuwljuwtbph tbpuyugdwt nhypnid jpugnighs gnidwp sh quddnud:

1.10. Gktnpnuwljutt  ghwynghnwphwh  Swnwmpnitutbphg oquynn ponpupynpubpp  Yhkbnpnbwlub
ntwynghnmwphuyh hwinby niubgws hpktg wwpunwynpmpmitbbph  dwuhtt jupnn  Bb wbnbubwg
Uhunpntwlwh nphynghnwuphugh wquonnbwlwb hinbkputn Yuyphg:

hwfwhinpnubph hwdwp nbophimpjut npnodwdp Jupnny i vwhdwgl) unyb vwlwqubphg nwuppkpynn
uwluqibp, phy npnd’ Wlwt vwlwuqibph vwhdwidwi phypnid nbophimpyut npnodwdp whwnp
uwhdwbykt wyny vwljugqubph vwhdwtdwt swthwuhoubpp, npnp Yhpwnkih Yihukt hwdwpinpyutph wudjuyg
hudph tjundwdp:

1.12.fmtyp Yupnn L gonpénn Uwlwqubpnud Juunwpb] thnhnjunipmibubp b jpugnidubp, npnug dwuhb
Putlp sSwinigmu L hwdwpnpyubphtt’ thnthnjunipniubph b jpugnudutph mkpuwnp Futhh htnbkpubnught
Juypnid (Fuwthh mwpwspnid) hwuwibh nupdubnt vhongny: dnthnjumipiniuubpp b jpugnidubp nidh dke
Eu dntnud Fwijh Ynnuhg npuip Yknpnbwlwt nhynqhniwphuhtt thpuyugubint opjutt hwenpnny
hhugkpnpy  woliwwnwipwht  opp Ykbwpnuwlwi  phwynghwwphugh  Ynnuhg  swowplbpne
nhypnid:Zwdwjunpgh Ynnuihg Jdupdwt tupulju gnidwupp thpunnd £ Yktinpnuwlwt Yhwynghunwphugh
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